


Notulen MR 7 oktober 2013

Aanwezig: Fieke, Mijke, Bas, Roos, Han Pieter, Danielle, Cris, Henk, Liesbeth, Martje en Judith.
1 Agenda 
Akkoord
2 Notulen vorige vergadering 4 september 2013.
Opmerkingen: 
· pagina’s nummeren.
·  Onderaan actie en besluitenlijstje
Wat is de rol van de MR mbt groter worden school?  Komt terug bij punt 7, aannamebeleid. 
Wie wil meedenken om de site mbt MR wat aan te passen?  Cris wil hier samen met Roos over mee denken. Zij maken een opzet en koppelen dit terug met Fieke. 
3. Mededelingen:
· Marathon weer veel animo. Mooie schoolactiviteit.
· Gestart met Kinderboekenweek. Nadruk ligt op leesbevordering. Kinderen stimuleren tot lezen.
· Bibliotheek is geïnstalleerd. Na de herfstvakantie willen ze starten  als de techniek het toelaat. 
· 1 0kt 519 leerlingen. 
· Eerste 10 minutengesprekken zijn goed verlopen.  Planning sluit mooi op elkaar aan, deze wordt gemaakt met de computer. 
· Social skills is een project in groep 8. Sociale vaardigheidstraining. Vooral handvatten voor de overstap naar de middelbare school. Gevoelens: wat betekenen ze, hoe kun je ze invullen, helpende gedachten en niet helpende gedachten. Dit dmv rollenspel. Bijv. hoe voer je een gesprek, hoe stap je in een gesprek in, hoe zeg je nee. Donderdagavond 10 oktober is er een informatieavond. Leerkrachten ervaren het als positief, zij krijgen concrete activiteiten van de “trainers” waar ze in hun klas mee verder kunnen. 
· Korein: Er heeft overleg plaats gevonden met Peter Notten,  Vivianne van de Ven,  directeuren van SKPO en voorzitter college van bestuur. Henk heeft hier aangegeven dat er niet meer zoveel vertrouwen meer was. Inhoudelijk niet tevreden, kennis en deskundigheid. Daarbij geen continuïteit. Op vestigingsniveau afgesproken de boel de boel te laten. VVE stopgezet. 
Wat betreft huisvesting is het niet vanzelfsprekend dat Talisman naar gebouw  naast de school gaat (oude mavo). Dit vanwege hoge renovatiekosten en leegstand van lokalen elders. 
Inzet gesprek vrijdag 11 oktober: lokalen en hoe de relatie verbeteren?  
[bookmark: _GoBack]Wat kan Korein betekenen in oplossingen?  Team heeft zich uitgesproken voor groei, (tot max 2 lokalen extra, op voorwaarde dat kwaliteit geborgd blijft . 
Samenwerking met Korein moet sowieso beter. 
· Rouwprotocol: Met  Allerzielen, Allerheiligen wordt de boom geïntroduceerd. Er komt een stukje in het Talismanbulletin. 
4 Planning MR vergadering 2013- 2014
· Aanvulling : MR regelement. Dit moet om de zoveel jaar besproken worden. Op de site van SKPO staat een voorbeeld MR regelement.  Roos, Cris en Fieke bekijken het regelement wat nu op de site staat. Daarna komt het terug op de agenda. 
· GMR heeft het ook over de jaarplanning gehad. Agenda punten daar waren Passend Onderwijs, identiteit, indicatoren, opbrengst gericht werken, techniek, prestatiedruk en kwaliteit.  Als deze punten in de GMR besproken worden koppelt Martje ze terug in de MR. 
· Aanvulling: verkeersveiligheid. Dit past onder kopje ARBO (volgende keer op de agenda).
5 Ondersteuningsplan Passend Onderwijs:
Het ondersteuningsplan wat er nu ligt is  een groeidocument, kan dus altijd aangepast worden. 
Document gaat eerst naar SKPO, daarna naar samenwerkingsverband. Uiteindelijk wordt van alle scholen een gezamenlijk plan gemaakt. In dit plan wordt duidelijk welke school, welke zorg kan bieden. Uiteindelijk is het doel een overzicht te krijgen op welke scholen leerlingen met zorg geplaatst kunnen worden. Plan moet augustus 2014 klaar zijn. 
Opmerking blz. 9. Wordt samenwerking met Korein genoemd. Moet samenwerking met Avontuur ook genoemd worden.?  Antwoord, op dit niveau (zorg) is er(nog)  geen samenwerking met het Avontuur. Avontuur is ook geen Spilpartner. 
Plan zoals het er nu ligt is door het SKPO en door de inspectie goedgekeurd. Plan wordt door andere scholen van SKPO gebruikt als voorbeeldplan. 
Hoofdstuk 4 en 5 ontbreken nog. Dit gaat over expertise.
6 ICT (Bas)
· ICT commissie vorig schooljaar onderzoek naar tablets invoeren in onderwijs. School wil meegroeien met leefwereld. Gebruik van tablets moet een meerwaarde hebben voor het onderwijs. De meerwaarde is niet het spelen van spelletjes op een IPAD. De meerwaarde is het vervangen van het lesmateriaal. Snapit bood deze mogelijkheid. Momenteel spelling, taal en rekenen in groepen 4 en 5 op tablet. 
Ervaringen tot nu toe:
Voor leerkracht minder tijd in nakijkwerk.
Tweede voordeel  is het volgsysteem van het programma. Leerkracht kan in een overzicht zien hoever kinderen zijn en of ze opdrachten goed/fout gemaakt hebben. Door dit overzicht heb je als leerkracht  veel beter en sneller een overzicht van het  werk van kinderen.
De instructie van de lessen  is hetzelfde gebleven als voorgaande jaren. Leerkrachten van groepen 4 en 5 (groepen waar tablets gebruikt worden) hebben om de 3 a 4 weken bijeenkomst om ervaringen uit te wisselen. Afspraken worden op papier gezet. 
Verbindingsproblemen die in het begin van het schooljaar speelden zijn groot en deels opgelost. Tablets vallen nog weleens uit maar dit is dan maar voor korte duur. Komende week is er terugkoppeling met Snapit. 
Toetsen die op de tablets staan werden in het begin gebruikt maar werken nog niet praktisch genoeg. Momenteel worden toetsen weer op papier gemaakt. Zo zijn er meerdere kinderziektes  waar tegen aangelopen is. Bijv. het gebruik van uitrekenpapier. 
Tablets werken ook remediërend. Bij spelling taal en rekenen kunnen kinderen een top 10 aanklikken. Dit zijn de onderdelen die het minst beheerst worden door betreffende leerling. Leerling kan dan zelf de top 10 oefenen. 
Over het algemeen erg tevreden. 
Terugkoppeling van ouders vanuit ouderavond? Kinderen zijn enthousiast. Voelen zich bevoorrecht. Ouders vragen naar schrijfonderwijs. Dit is nog niet weg. Er wordt nog op verschillende manieren geschreven. Er is geen link vanuit Snapit met tablets thuis voor bijv. extra oefening. In het Talismanbulletin wil het team regelmatig apps noemen die handig zijn om thuis te oefenen. Ook is het belangrijk om te vermelden waar kinderen zijn in de leerstof. 

7 Aannamebeleid.
Punt is vorige keer ook besproken. Team heeft er ook over gesproken. 
De basis van de eerste opzet is goed. Ouders doen er alles aan om hun kind aan te melden.
Kinderen die in 2014/2015 komen hebben te maken met aannamebeleid. 
Inschrijvingsformulier is aanmeldingsformulier geworden. 
Communicatie naar “nieuwe” ouders verloopt goed, is helder en duidelijk. Ouders vinden het puntensysteem dat gebruikt wordt prettig, het eerlijkst. Het werkt ook het duidelijkst. 
Puntentoekenning staat op papier en kun je over blijven discussiëren. 
Broertjes, zusjes en kinderen van leerkrachten krijgen voorrang. (Reeds geplaatste kinderen).
Toekenning punten Avontuur en Korein gelijk stellen.  Is voedingsbodem van de school dus gelijk. Kinderen van Blauwe Krokodil vallen erbuiten. Dit is uit te leggen doordat je een samenwerkingsverband hebt met Avontuur hebt. 
Aannamebeleid blijft op de agenda staan. 

8 Natuur komt volgende keer op de agenda.

9 GMR SKPO
· MR cursus. Mensen die geïnteresseerd zijn kunnen zich hiervoor opgeven. Deze is 3   avonden. Roos gaat deelnemen
· 29 oktober moet GMR instemmen met boven schoolse begroting. 

10 Rondvraag:
Kascommissie. Activiteiten commissie neemt contact op met Han Pieter en Roos. 


Actiepunten/afspraken:
· Roos, Cris en Fieke bekijken MR stukje op de website en het  MR regelement. Doen aanbevelingen naar Marieke en MR. 
· Verkeersveiligheid. Dit past onder kopje ARBO (volgende keer op de agenda).
· Aannamebeleid en  Korein blijven voorlopig agendapunten staan
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