Notulen 26 november 2013
Aanwezig: Fieke, Martje, Cris, Meike, Roos, Han-Pieter, Angelique
Henk en Danielle afwezig
1 Opening en vaststellen agenda
Agenda akkoord.
2 Notulen vergadering 7 oktober
· Ondersteuningsplan moet zijn schoolondersteuningsprofiel.
· Cris, Roos en Fieke zijn bij elkaar gekomen voor de website. Hierbij wilden ze ook de statuten meenemen. Uiteindelijk is er gekozen om te wachten op de cursus van Roos. Hier komen de statuten en de begroting aan de orde. Met de kennis en info van Roos wordt er dan naar de statuten gekeken. 
· Wat betreft de website heeft Cris gesproken met Marieke, de aanpassingen die zij wilden kunnen allemaal meegenomen/uitgevoerd worden. Hiervoor maakt de werkgroep een nieuwe afspraak. 
3 Mededelingen directie (Angelique)
· Korein
Laatste stand van zaken (vorige vergadering)was niet positief. Nu, positieve kentering.   Angelique Sterken is de nieuwe vestigingscoach. VVE is opgepakt en loopt. Ook gesprek met Vivian van Korein gehad. Problemen van wisselingen en huisvestiging zijn besproken en goed opgepakt. Angelique Sterken neemt contact op met Annelies van het Avontuur met als doel om een meerwaarde te zijn voor de hele wijk. 
Boodschap naar Korein is dat school geen 30 jonge gezinnen wil weigeren. Het is in ieders belang om goed samen te werken en te kijken wat de mogelijkheden zijn.  De goede intentie is er weer. Er zijn goede afspraken gemaakt.
Korein heeft nu een vast team op de Talisman, er komt een Smoelenboek zodat duidelijk wordt wie er waar staat. Verantwoordelijkheden mbt bijv. ruimtes zijn ook aangesteld. Positief maar talisman en MR blijven ontwikkelingen kritisch volgen. 
 
· Aannamebeleid
Aannamebeleid wordt op de site geplaatst. 
Huidige situatie is dat bijna alle kinderen van 2010 geplaatst kunnen worden. Er wordt nog gesproken over kinderen die buiten het voedingsgebied van de Talisman vallen.  
Ouders van kinderen 2011 geboren, krijgen in april te horen of plaatsing definitief is. 
Beleid is gebaseerd op basis van geen extra lokalen. Mochten er extra lokalen komen dan verandert het aannamebeleid. 
Ontwikkelingen worden op de website up tot date gehouden. 
Korein wordt geattendeerd op het belang van de datum in april. 

· Samenwerkingsverband Passend Onderwijs
Per 1 augustus gaan Passend Onderwijs in. Voor het samenwerkingsverband willen ze een Ondersteuningsplan raad (6 bijeenkomsten op jaarbasis) samen gaan stellen. Er mogen van SKPO 2 ouders en 2 teamleden in. Martje kan informatie opsturen.
Ondersteuningsplan is van het samenwerkingsverband, scholen hebben een ondersteuningsprofiel. Samenwerkingsverband maakt daar een ondersteuningsplan van. Samenwerkingsverband gaat mbv dit ondersteuningsplan uiteindelijk het geld verdelen. 
Martje sluit met Henk kort hoe dit naar ouders gecommuniceerd gaat worden. 
Iedereen mag solliciteren op deze functie. In januari wordt er een verkiezing gehouden. Martje zorgt ervoor dat de mail doorgestuurd wordt naar MR leden en naar het team 
· Vraag: Hoe zit het met beveiliging van het terrein. Dit ivm het huisje dat afgebrand is. Hiervoor is een wijkagent. Wie het gedaan heeft is onduidelijk. Schijnt tussen 2.30 en 3.00  uur gebeurd te zijn. Camera’s ophangen mag niet en is vrij duur. Verlichting op het terrein is goed. Misschien een sensor lamp/bouwlamp.
Het heeft aandachtspunt van de school. Politie houdt terrein goed in de gaten. Wie mee wil denken kan contact opnemen met Henk. 
· Bieb gaat van start in de week na Sinterklaas. Biebpasje is te gebruiken als boekenlegger. Ieder kind krijgt eigen pasje. Kind mag 3 boeken halen. 1 boek blijft op school. Pasje en 1 boek blijven op school. 
· Technische problemen met de tablets zijn opgelost. Systeem loopt nu. Heeft te lang geduurd, maar gelukkig nu goed opgelost. Tablets worden in de tweede helft van het schooljaar geëvalueerd. 
· Oefencito. Resultaten vielen tegen maar dit is ieder jaar zo. 
4 Natuur (Meike)
Aanleiding was verouderde methode:
Afgelopen jaar  is er gekeken naar wat er binnen verschillende groepen aan natuur gedaan wordt. Er zijn verschillende zaken uitgeprobeerd, bijv. kisten van het MEC (hier zit techniek ook in verweven). Alles wat gedaan wordt  gaat goed. Toch willen leerkrachten  graag elke week natuurlessen geven en de mogelijkheid hebben om kinderen te beoordelen. Dus toch keuze voor een methode.                    Dit wordt een digitale methode. Daarnaast moet de methode  ruimte bieden  om flexibel mee om te gaan (werken met thema’s).
5 Begrijpend lezen (Cris)
Hardop denkend lezen wordt tijdens het begrijpend lezen toegepast,  dit om het begrijpend lezen beter  te kunnen. Marga begeleidt het team hierin. Kleine aanpassingen maken het begrijpend lezen leuker. School is nog steeds bezig met “Nieuwsbegrip”. 
6 VVE/SPIL (Angelique)
VVE, Natasja en Merinda zijn een nieuw VVE plan aan het maken. Het is een meer werkbaar plan geworden. VVE is van peuterspeelzaal en groep 1 en 2. 
Het plan is voor  2, 5 – 3 jarigen, welke vaardigheden moeten ze bezitten. Doel van de gemeente is uiteindelijk 100 procent van alle peuters te bereiken. Vaak zijn kinderen  die het nodig hebben  moeilijk te bereiken. Op de Talisman zijn bijna geen kinderen die niet naar peuterspeelzaal of kinderopvang zijn geweest.
SPIL Dit schooljaar is er geen SPIL avond. Iedereen vanuit SPIL die wil kan aansluiten bij de kerstborrel. 
7 Kleutervolgsysteem (Angelique)
Schatkist.
Aan het begin van het jaar hebben leerkrachten groep 1/2  voor  individuele leerlingen de lijsten ingevuld mbt sociaal emotionele ontwikkeling.  Taal, rekenen en motoriek zijn ze deze 4 weken aan het observeren. Zo kunnen alle doelen dit schooljaar aan bod komen. 
Actueel: Kleutertoetsen van kleuters niet meer verplicht. School gebruikt kleutervolgsysteem en blijft CITO ook gebruiken. Dit om een meetmoment te hebben, komt het beeld overeen met het beeld wat er van het kind is. 
8 Arbo en verkeersveiligheid (Angelique)
Verandering van een richting verkeer.
Paaltjes op het plein. Het is nog bekijken of dit echt veiliger is. Auto’s komen nu van andere kanten het plein op, het wordt onoverzichtelijker. Hier moet  nog een keer goed naar gekeken worden. Actie Henk?.
ARBO
Nieuw, de allergielijst is weer up to date gemaakt. Ook in Parnassys staat het nu beter geregistreerd. Ontruimingsoefening in september is goed verlopen. 
BHV-er s krijgen weer een herhalingsbijeenkomst. 
Natasja en Bas zijn EHBO’ers.
Arbo plan wordt aan het einde van het schooljaar geëvalueerd en bijgesteld. 
9 GMR SKPO 
Partnerschap. Wie zijn de partners binnen je school. Staat in de notulen van de GMR.
Begroting goedgekeurd en ingestemd. 
Playing for succes. Vanuit de Talisman doen hier ongeveer 10 kinderen aan mee: Kinderen met negatief zelfbeeld, die  niet gemotiveerd zijn, onderpresteren. Met name gericht op het sociaal emotionele stukje. Speelt in PSV stadion. Opdrachten zoals, interview, team aankleden. Positief voor kinderen. Kinderen geven zelf aan waar ze zich zelf in willen verbeteren. 
Subsidie is nu afgelopen. SKPO en Salto betalen nu mee. Deelnemers moeten zelf 75 euro mee betalen. 
Kinderen die er aan deelgenomen hebben vinden het erg leuk. 
10 Afsluiting en rondvraag
Vraag Roos: Is er in deze regio al onrust voor onderwijs begeleidingsdiensten (OBD)?  Hoor uit  ervaringen vanuit Amsterdam, hier is veel onrust bij onderwijsbegeleidingsdienst. Antwoord Angelique: Hier is het anders georganiseerd. School koopt zelf expertise  in. Is niet verbonden aan 1 onderwijsbegeleidingsdienst. 
